

2024年潍坊市“公务员献血月”活动启动 撸袖献爱心 车内座无虚席

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 王路欣 常方方）为弘扬大爱无疆、无私奉献的献血精神，7月1日，“热血先锋 红心向党”2024年潍坊市“公务员献血月”活动启动仪式成功举行。之后，市直各部门单位的干部职工积极参与无偿献血，截至当天下午3时，共有200余人参加无偿献血，累计献血量达6万余毫升。

当天上午，在市级机关综合办公大楼和阳光大厦空地前的献血车上，大家有序进行登记、体检、初筛等流程，并纷纷登上献血车撸起袖子奉献爱心。献血车内座无虚席，一股股殷红的“爱心热血”缓缓流入血袋。

其中，来自潍坊市白浪水库运营维护中心的杨朋朋早早来到了现场，他告诉记者，这已经是他第5次参加无偿献血了。“我深知血液的重要性，特别是作为一名党员，更应该起到带头作用。”杨朋朋说，去年他就有献血的打算，可是因为种种原因，没能完成，这次算是圆了自己的“心愿”。

市司法局的董静也是多次参与无偿献血。“我的父亲就多次参与无偿献血活动，我可以深深受他的影响。”董静向记者说。

今年37岁的左启栋也一直积极奉献爱心，他坦言，之前因为种种原因无法前来献血，这次可以参加，而且是在党的生日这天参加，十分有意义。

市城管局的宗加荣和蔡定禄分别参加了10次和8次无偿献血。两名“献血老兵”表示，无偿献血是很光荣的行为，小小善举甚至能够挽救他人生命，作为有着20多年党龄的老党员，更应该起到模范带头作用，用自己的实际行动带领更多人加入到无偿献血队伍中。来自市卫健委的赵超已是第9次参与无偿献血，目前献血量近3000毫升。他表示，无偿献血献出的不仅是一份爱心，更是一种责任和使命，只要他的身体条件允许，每年都会参与无偿献血活动。



杨朋朋正在献血。

党员带头走进献血屋



本报讯（潍坊日报社全媒体记者 常方方 王路欣）为传播社会正能量，发挥党员先锋模范作用，7月1日上午，潍坊日报社部分员工来到市中心血站文化路献血屋奉献爱心（上图）。

当天上午9时许，记者看到，潍坊日报社员工在市中心血站工作人员的指导下，依次填写登记表、测量血压、抽血化验……今年54岁的郑环泽献血后告诉记者，他第一次参加无偿献血还是在2001年，从那之后，他基本每年都会参与无偿献血。“之前，我就了解到了献血的意义，献血是一项充满爱心的公益行为，我们的血液可能会挽救一个生命，甚至改变一个家庭的命运。”郑环泽说，作为一名媒体人，他觉得自己有责任也有义务带动更多人加入到无偿献血的队伍中。

献血人群中，佩戴党员徽章的高金堂十分显眼，今年57岁的他已参加了8次无偿献血，他说，作为一名党员，带头参加无偿献血，他觉得十分自豪和光荣。

与此同时，潍坊日报社员工考持龙、郎海峰和王顺也一起前来奉献爱心。三人表示，每一次献血，都是一次生命的接力，愿自己的爱心能延续到更多角落，温暖每一颗心灵。



中几个球能中奖？新手必看

双色球，选对一个蓝球就中奖，同时选对6个红球和1个蓝球则中一等奖。不过，双色球的中奖方式可不止这两种，让我们一起来了解中奖规则。

中国福利彩票“双色球”游戏规则第二十四条，双色球根据购买者所选单式投注号码（复式和胆拖投注按其包含的每一注单式投注计）与当期开奖号码的相符情况，确定相应的中奖资格。具体规定如下：

奖等	中奖条件
一等奖	6个红球+1个蓝球
二等奖	6个红球
三等奖	任意5个红球+1个蓝球
四等奖	任意5个红球 或者4个红球+1个蓝球
五等奖	任意4个红球 或者3个红球+1个蓝球
六等奖	1个蓝球

一等奖

投注号码与当期开奖号码全部相同（顺序不限，下同），即中奖；

二等奖

投注号码与当期开奖号码中的6个红色球号码相同，即中奖；

三等奖

投注号码与当期开奖号码中的任意5个红色球号码

和1个蓝色球号码相同，即中奖；

四等奖

投注号码与当期开奖号码中的任意5个红色球号码相同，或与任意4个红色球号码和1个蓝色球号码相同，即中奖；

五等奖

投注号码与当期开奖号码中的任意4个红色球号码相同，或与任意3个红色球号码和1个蓝色球号码相同，

即中奖；

六等奖

投注号码与当期开奖号码中的1个蓝色球号码相同，即中奖。

健康购彩，理性为先。中国福利彩票始终倡导健康的购彩理念：多人少买、寓募于乐、理性购彩、量力而行。请牢记理性购彩五知晓，保持一颗平常心，养成健康购彩习惯，感受小彩票的大乐趣，做快乐的公益人。

- 一知晓：彩票不是赚钱的工具；
- 二知晓：中奖号码没有规律可循；
- 三知晓：未成年人不得购彩和兑奖；
- 四知晓：非理性购彩有危害；
- 五知晓：心怀善念理性购彩。

闲暇之余
买张双色球
放松身心
奉献爱心
期待好运~
量力而行 理性购彩
助力公益 快乐行善



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码